

# Протокол

№

гр. София, 24.06.2024 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 82 състав,**  
в публично заседание на 24.06.2024 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Вената Кабурова**

при участието на секретаря Цветелина Заркова, като разгледа дело номер **4454** по описа за **2024** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На поименното повикване в 10,15 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Д. Г. Ф., редовно призван, не се явява, представлява се от адв. А., с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ КМЕТА НА РАЙОН СТУДЕНТСКИ СО, редовно призван, не изпраща представител.

Постъпила е на 21.06.2024 г. молба от процесуалния представител на ответника, в която не се възразява да се даде ход на делото в тяхно отсъствие. Изразено е становище по същество и са направени доказателствени искания.

СГП, редовно призвана, не изпраща представител.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното с.з.

ОПРЕДЕЛИ:

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

ДОКЛАДВА жалбата и приложенияте към нея писмени доказателства.

ДОКЛАДВА административната преписка.

Адв. А.: Поддържам жалбата. По отношение на направените доказателствени искания в молбата на ответника от 21.06.2024 г. считам, че изложеното становище по същество, не е относимо към съществуващото на спора, тъй като органът дължи съответната услуга, а именно да завери или да откаже молбата-декларация със съответни аргументи изложени не в хода на съдебното производство, а в хода на

административното производство, което същият е могъл да направи. Поддържам тезата, че имотът е частна общинска собственост, а не публична. Считаю, че е неотнoсимо събирането на доказателства от НАГ в хода на настоящото производство, тъй като обосноваването на отказа, с мотиви в съдебното производство, е правно недопустимо. Това следва да стане в производството пред самия административен орган. Моля да не се уважава искането. Считаю го за неотнoсимо. Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА административната преписка.

ПРИЕМА писмените доказателства приложени към жалбата.

С оглед направеното доказателствено искане в молбата на процесуалния представител на ответника от 21.06.2024 г., съдът счита същото за неоснователно, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

НЕ УВАЖАВА направеното доказателствено искане обективизирано в молбата на ответника от 21.06.2024 г.

СЪДЪТ НАМИРА, че спорът е изяснен от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

АДВ. А.: Моля да уважите жалбата по посочените в същата съображения. Моля да отмените като незаконосъобразен мълчаливия отказ да се извърши исканата административна услуга. Моля да присъдите сторените разноси по списък, който представям и моля да приемете.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК!

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,21 ч.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: